



欧冠看台

重量级 皇马 VS 马赛



对马赛,本泽马十分熟悉

明晨,看伯纳乌斗『马』

皇马欧冠主场对阵马赛,一个要连胜一个想止败

走势 大热必死VS哀兵必胜

无论从哪个方面来说,目前的这支皇马肯定都是大热,而此前比赛中遭遇两连败的马赛自然就是哀兵。在体育界有这样两个所谓的“定律”——大热必死和哀兵必胜,而现在,大热和哀兵都有了,而且不约而同地指向皇马或许会在伯纳乌遭遇一劫,因此佩莱格里尼和他的球队显然不能掉以轻心。

西甲前5轮全部赢球,而且重温阔别了一个多赛季的榜首旧梦,上轮欧冠更是5:2大胜苏黎世,新皇马的开局可谓梦幻。与马赛一役,他们期待着7连胜的到来,更期待着早早地在欧冠C组确立领先优势。相对而言,马赛在法甲前几轮也表现不俗,但在欧冠首轮负于AC米兰之后,他们在国内联赛中中止住了连胜脚步,8月份展现出来的铁桶式防守突然变成了昙花一现。

厄运自欧冠而始,马赛当然也希望它在欧冠而终——没有比在皇马身上拿分更能产生激励效果的了。事实上,

马赛也并非没有希望。自从C罗因为抱怨被过早换下之后,皇马“轮换制”引发的风波就没停止过,近来甚至震惊了俱乐部主席弗洛伦蒂诺。弗洛伦蒂诺严令主帅佩莱格里尼,伯纳乌的比赛必须要看到卡卡。不过,也不是所有人都反对“轮换制”,本泽马和伊瓜因就明确表示轮换制很符合逻辑。看来,一个看似简单的“轮换制”已经让皇马开始出现裂痕,派系也很可能会因此而出现。

恩怨 皇马“内应”VS回访旧臣

除却胜负,明晨这场赛马会也颇多恩怨看点。土生土长的法国前锋本泽马,而今效力于皇马,他对法甲球队再熟悉不过;而皇马旧将莫伦特斯和海因策,也将重返伯纳乌,不过他们显然是想要有所收获的。

里昂出生,里昂成长,里昂成名,本泽马此前的足球生涯,完全属于里昂,可以说皇马阵中没有人比本泽马更熟



C罗(右)还会被替换下场吗?提前下场还会不高兴吗?

中量级 拜仁 VS 尤文

巧妇难为无米之炊

北京时间明晨的欧冠联赛,拜仁将在主场对阵尤文图斯。如果放到几年前,这场比赛甚至可以看作是提前上演的欧冠决赛。然而近几个赛季以来,这两支豪门的命运却都不尽如人意,尤文自从经历了“电话门”惨遭降级之后,上赛季才好不容易重新回到了欧冠赛场,而拜仁则是到了已经很难在淘汰赛阶段往前进一步的地步。

然而,两支没落贵族的争夺却不会缺少火药味,而且这一次应该是从双方的主帅身上率先引爆——1996年,尤文夺得他们上一座冠军奖杯奖杯

加尔执掌帅印的。此番,两名昔日的对手在球场上再度相遇,必将展开一场智斗,对于范加尔来说,这是他在宿敌面前证明自己、展示自己执教能力的绝佳良机。

与此同时,拜仁的球员肯定也是憋足了一口气,要在比赛中拿下尤文,因为就在上周,他们竟然0:1输给了刚刚在联赛中出局的汉堡,直接将对手送上了联赛积分榜榜首的位置,“这不是一场正常的比赛,我相信这样的情况会在冠军联赛中得到扭转。”其实在输给汉堡之后,范加尔就将目光投向了欧冠联赛——两连败,对他来说显然是无法接受的。

当然,拜仁要想轻易战胜尤文也并非易事,即便他们拥有主场作战的优势。对尤文来说,最大的麻烦却来自于球队本身,除了比对手少休息一天可能会影响体能之外,卡纳瓦罗的因伤缺席将会严重影响到斑马军团防线的稳固程度,此外,虽然迭戈和梅洛伤愈复出,但这两人比赛中究竟能发挥多大的威力还是一个未知数。特别是迭戈,一旦巴西人失足的话,费拉拉将会面临缺少大脑的尴尬。 快报记者 陶晶

时,现任尤文主帅费拉拉还是队中主力,而他们当时在决赛中战胜的阿贾克斯正是由现任拜仁主帅范



费拉拉不会束手就擒

轻量级 米兰 VS 苏黎世

谁来进球 莱帅头疼

北京时间明晨,“锋无力”的AC米兰将在主场对阵弱旅苏黎世。目前,AC米兰的攻击力已经到了近几个赛季以来最糟糕的地步,6轮意甲联赛过后,他们竟然只取得了3粒进球。

对米兰来说,最大的希望还是来自于帕托,这名巴西小将自从意甲首轮梅开二度之后就再也没有过进球,莱昂纳多显然在祈祷,他可以在明晨爆发,因为如果不能在小组最弱的苏黎世上全取3分的话,要想从小组出线难度不小。不过,多少可以让米兰球迷宽心的是,在上赛季的联盟杯首轮,AC米兰就曾经两回合双杀苏黎世以4:1的总比分晋级。

然而这并不意味着苏黎世就会束手就擒,首轮面对皇马攻入两球已经显示了他们的实力,而上周末的瑞士联赛,他们不惜雪藏绝大多数主力,就是为了在圣西罗拿分。 快报记者 陶晶

酷战直击

- 10月1日
- 0:30 中央陆军 VS 贝西克塔斯 (CCTV5直播)
- 2:45 拜仁 VS 尤文图斯 (CCTV5直播)
- 8:30 皇马 VS 马赛 (CCTV5直播)

舜天蹊跷输球·追踪

密会四小时! 舜天紧扼“失常”细节 下场对阵长沙,舜天可能改变阵容

这两天,舜天处在了风口浪尖当中,无论是媒体还是球迷,都在议论舜天上周日客场对阵重庆的蹊跷输球,舜天俱乐部也在紧锣密鼓地进行调查。昨天,俱乐部高层密会4小时,讨论比赛中出现的种种细节,甚至重新看了一遍比赛录像。“我们肯定会尽快给球迷、媒体一个交代,我想下场对阵长沙金德,球迷可能也会看出一些端倪。”

重看录像 高层密会达成共识

昨天下午,舜天俱乐部高层都在开会,在外出差的舜天俱乐部董事长龚建人特地中途赶到会场,会议持续了将近4个小时。会上,舜天高层请了一些专家又重新看了一遍比赛录像,“说实话,看录像反而没有在现场看得那么直观,录像毕竟有局限性,在现场,当时的心情要比看录像气愤许多。”龚建人告诉记者。

“俱乐部基本达成了共识:这场球肯定有问题,我们也要求教练组拿出一份比赛报告出来,看看我们之间没有什么分歧。如果有分歧,那么为什么会会有这样的分歧,不能各说各的话,一定要以理服人,要么球队是对的,要么俱乐部是对的。不管怎么样,舜天对阵重庆的表现是失常的,是糟糕的。”龚建人告诉记者,“最后我们要把双方的报告一起交给董事会领导审核。”

尽快解决 下轮阵容将有变化

舜天蹊跷输球,事实上舜天俱乐部高层也被推到了火山口,“以前,舜天再怎么输球,好像球迷也没有骂过我,但这一次不一样了,我们都被球迷骂,很多球迷甚至认为,没有你们俱乐部高层在后面撑腰,球员和教练哪有那么大的胆。”龚建人感到有些委屈,“我们肯定会尽快给球迷、媒体一个交代,我想下场对阵长沙金德,球迷可能也会看出一些端倪。”龚建人告诉记者。

10月5日,舜天将在主场迎战长沙金德,别人放假,舜天这段时间仍旧需要进行紧张备战,对阵长沙是球队雪耻的好机会,无论是舜天高层,还是主帅裴恩才,都希望拿下对手。“打长沙,球队肯定要全力以赴了,否则以后舜天的球赛恐怕真没人看了,网上不是已经有球迷发帖,要让奥体空荡荡嘛,所以对我们而言,这是一个新的起点。”龚建人说道。 快报记者 吕远

拜托国足了! 千万别给国庆“添堵” 今战博茨瓦纳,国足要踢团队足球



国足训练别出心裁

快报讯 今晚7点30分,国足将在呼和浩特迎战博茨瓦纳。在11月的亚洲杯预选赛之前,这是国足最后一场热身赛。虽然这只是一场热身赛,但中国足协的目标只有一个:全力争胜,不给国庆添堵。对于大多数中国人来说,博茨瓦纳显得既神秘又陌生。但是,对于经历了2007年南非八国赛的姜宁来说,同博茨瓦纳的那场比赛则更像是一个梦魇。在那场比赛上,刚刚获得土伦杯亚军的中国国奥队被名不见经传的博茨瓦纳4:0横扫,此役过后,国奥主帅杜伊被推下神坛,最终与中国足球分道扬镳。

在最新的国际足联排名中,博茨瓦纳排在了第132

位,仍然落后国足25名。到目前为止,博茨瓦纳今年共打了4场国际A级赛事,除了在1:1战平伊朗的比赛中取得了进球外,其余三场对阵弱旅的比赛均以0:0告终。这样的攻击力对于国庆前一天要进行比赛的国足来说似乎可以减轻些心理压力。

“现在大家特别团结,我们在比赛中要把团队足球踢出来,力争用一场胜利来表达对祖国的爱。”昨天训练结束后,姜宁对记者说。和姜宁一样,门将杨智也想以一场大比分的胜利来为国庆献礼,但是杨智也表达了自己的担忧。“最近失了几个定位球,我觉得在定位球方面,盯人防守还得更统一一点。” (宗和)

■简讯

●客场输给建业后,上海申花中超夺冠只剩下理论上的可能。有消息称,费善全将输掉比赛的矛头直指申花两位超级大牌杜威和郜林,有意将这两人封杀。

●上轮英超在火花四溅的曼彻斯特德比战中一球小负,并没有让野性勃勃的曼城太过失落。昨晚,他们在主场3:1力克西汉姆,收获本赛季第5场英超胜利。

●昨天,阿根廷国家队主帅马拉多纳表示,他对于国家队主管比拉尔多插手国家队球员名单感到很不满,并决定在世界杯预选赛结束后和他“了结关系”。

●近日,AC米兰少年队在联赛中与塞雷西尼玛战成了平局,AC米兰老队长马尔蒂尼的次子丹尼尔·马尔蒂尼完成了他在少年组联赛的处子秀,并攻进一球。